House Resolution 1803

By: Representative Anderson of the 123rd

A RESOLUTION

1 Recognizing Ms. Gwendolyn Williams for all her contributions as an educator; and for other

2 purposes.

WHEREAS, Mrs. Williams was born to Estella and Curliss Jordan on March 15, 1931, in
Chicago Heights, Illinois; and

5 WHEREAS, Mrs. Williams graduated from Governors State University in 1974 with a
6 bachelor's degree in science education; and

7 WHEREAS, Mrs. Williams's faith has always served as the foundation for her life and8 guided her in raising her family; and

9 WHEREAS, Mrs. Williams has taught Sunday school and sung in the choir of her church for10 more than 40 years; and

11 WHEREAS, Mrs. Williams has dedicated her professional life to the education of children,

12 including teaching elementary school as well as serving as a librarian.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
 the members of this body recognize Mrs. Gwendolyn Williams's contributions to education.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to Mrs. Gwendolyn Williams.